

Виват, король, виват!

Сегодня будут чествовать новых почетных граждан Барнаула – криефа Алтайского театра драмы Георгия Обухова и главного врача Станции скорой медицинской помощи, заслуженного работника здравоохранения РФ Андрея Песекунова.

Нам удалось застать Георгия Обухова перед очередной репетицией. Актер кропотливо работает над главной ролью в спектакле «Король Лир» по Шекспиру. Напомним: большая премьера в театре драмы назначена на конец октября, когда народный артист России отметит 85-летие.

А еще «Король Лир» станет первым спектаклем в Барнауле для Георгия Цнобиладзе, представленного этим летом в качестве нового главного режиссера театра.

«ЖИЛ И РОС С БАРНАУЛОМ»

Георгий Тихонович рассказал:

– Мне все звонят, радуются. А я, когда директор театра Любовь Михайловна Березина меня поздравила, сказал: «Теперь и дурака повалить нельзя!» Она хочет, а я вопреки всему не хочу, знаете, обрасти ракушками. Но если говорить серьезно, я жил и рос с Барнаулом. Приехал сюда 15 января 1962 года – по сути, в такой поселок городского типа, занесенный снегами, и всего этого еще не было! – Георгий Тихонович показывает за окно гримерки, выходящие на улицу Молодежную. – Он был уютный какой-то и стал мне родным.

– Вы же с юга. Как попали в Сибирь?

– Да, я родился и жил в Ростове-на-Дону, но решил уехать, когда театр, в котором я работал, стали переделывать. Меня пригласили в Узбекистан, но один мой друг позвал сюда, потому что тут появился хороший режиссер Эмиль Абрамович Вайнштейн. В театре все связано с режиссером и хорошими пьесами. Друг тогда сказал мне: «Приезжай, здесь ждет тебя твоя судьба», – и все сбылось. Тут я встретил женщину, с которой мы вместе уже 61 год (супруга Георгия Тихоновича – заслуженная артистка России Ольга Кириченко. – Прим. ред.).

Я так по-детски говорю, что рос с этим городом. Но если ты что-то умеешь и значишь, то здесь не затеряешься, тебя отметят через твою работу. И еще у нас прекрасный зритель – все, кто приезжают к нам на гастроли, остаются очень довольны, спросите хоть вахтинговцев. Мне не раз приходилось слышать, что наша публика умеет встречать и ценить людей.



Фото А. КАСПРИШИНА.

Город мечты, город надежды, улицы первых шагов.

ФИЛОСОФИЯ РОЛИ

К своей большой роли в «Короле Лире» Георгий Обухов готовится с волнением и всей свойственной ему ответственностью. Переживает, как будет с коллегами осваивать предложенное художником эффектное пространство, разбирается в своем герое. Еще летом в театре говорили, что актер уже выучил половину текста, но он настаивает, что пока еще находится в процессе знакомства с материалом:

– Такие пьесы у нас ставятся не каждый сезон, это подарок судьбы и всей жизни, только дай бог нам как-то сладить. И пока мы собираемся вдвоем с режиссером Георгием Цнобиладзе, как-то мозгаем, «разминаем» роль. Я чуть ли не два часа из трех один говорю, устаю даже, может, больше чем в спектакле. Как я говорю сейчас режиссеру, раньше во МХАТе люди по полгода сидели за столом, разбирая пьесы, а эти артисты были настоящие философы.

(Окончание на 3 стр.)



В Барнауле Георгия Обухова ждала судьба.

ГЛАВНОЕ

56 тысяч тонн молока

Компания «Эконива Алтай», входящая в агрохолдинг «Эконива», объявила о запуске производства молока в Алтайском крае. Современный доильный зал уже начал функционировать, получены и первые партии молока. На полную мощность объект выйдет в 2024 году, что позволит увеличить производство молока в регионе на 56 тыс. тонн.

Компания также планирует построить животноводческий комплекс на 6,1 тысячи коров, инвестируя более 3 млрд рублей в проект. Для обеспечения заготовки кормов и создания кормовой базы будет использовано еще 5 тыс. га земли.

«Эконива» – крупнейший производитель сырого молока в России и Европе.

Строительство трех крупных животноводческих комплексов в Алтайском крае и подтверждают ее стремление к укреплению позиций на рынке молочной продукции, сообщает «Коммерсантъ».

Герман КИТИН

Для прогулок и отдыха

На реализацию мероприятий регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» в этом году предусмотрено 769,6 млн рублей. Большая часть из них, 640,7 млн рублей, выделены из федерального бюджета, еще 107,5 млн – из краевой казны и 21,4 млн – из средств местных бюджетов.

Работы проходят в 42 муниципалитетах, будет благоустроено 184 объекта.

По словам начальника отдела благоустройства Минстроя Алтайского края Ольги Глушковой, на 87 объектах работы уже завершены. Это 25 общественных пространств и 62 двора.

Так, проведено благоустройство сквера и пешеходной зоны в Заринске. Обустроена многофункциональная спортивная площадка в ЗАТО Сибирский, построена хоккейная коробка в районном центре Бурла, зоны отдыха в селе Зональном и др.

Продолжается благоустройство 97 объектов – 65 дворов и 32 общественных территорий. В их числе парки «Центральный» и «Юбилейный» в Барнауле, сквер по ул. Космонавтов в Новоалтайске и территория, примыкающая к ДК «Алтай-сельмаш» в Рубцовске.

Татьяна ПЕРВОВА

События на Украине

Об основных событиях 554-го дня специальной военной операции России.

31 августа в Брянской области разгромлена диверсионная группа: двух боевиков ликвидировали, пятерых задержали. Бойцы ВСУ планировали устроить в России серию терактов.

В Брянской и Московской областях системы ПВО перехватили украинские дроны самолетного типа. Пострадавших нет.

За сутки Киев потерял на Купянском и Донецком направлениях более 400 солдат, на Южно-Донецком – до 100, на Запорожском – до 85, на Краснолиманском – более 60, на Херсонском – до 20, отметили в Минобороны.

Российские военные отразили атаки противника на Запорожском и Краснолиманском направлениях, а также поразили полевой лагерь подготовки украинских солдат в ДНР.

Никита ИВАНОВ

По информации РИА Новости

РАКУРС



Пока он спал

Парень на земле не подавал признаков жизни. Народ у нас «на районе» отыччивый, сразу трое, включая меня, бросились набирать 103, а четвертая женщина тем временем пробовала растолкать бедолагу. Тот не подавал признаков жизни, вызывая худшие подозрения.

После обнадеживающего: «Ожидайте, бригада выезжает», никто никуда не ушел. Сгрудившись на этом пятаке, самые сердебольные пытались на глаз определить диагноз. От молодого мужчины несло ацетоном, и потому я была за диабетическую кому. Моя оппонентка в розовом, покачивая детскую коляску, отмахнулась: «Нет, это, скорее, эпилепсия». «Ну что вы говорите, при эпилепсии его бы колбасило, я знаю, как-никак тридцать лет в ветеринарке отработала», – парировала седовласая леди с наколкой на фаланганах – «Миша».

А группа юных велосипедистов предположила, что человек попросту пьян. Пропится, мол, и встанет. «У меня батя всегда такой, как нажрется», – аргументировал точку зрения пацанов рыжий акселерат.

Именно дети оказались правы. Бригада медиков подъехала на ул. Ускова, 16, довольно скоро. У них было только одно уточнение диагноза, поставленного подростками. Мужчина был пьян мертвцами. «Не ацетоном это несет, а водкой», – пояснил пожилой врач. Привести пациента в чувство до конца медики не успели. Тот, еще в полуобморочном состоянии, бросился на них с кулаками и матом таким черным, что седовласая леди закрыла уши руками рыжему акселерату.

Передав больного в чуткие медицинские руки, народ расходился. А люди, которым на роду написано спасать жизнь каждого пациента, тем временем тратили свое драгоценное время, возились с тем, кому он совершенно недорог, этот дар Божий. Агрессивного буйна с признаками явного алкогольного передоза смог утихомирить только наряд полиции, подъехавший через пять минут на место происшествия.

Вечером 25 августа в одном из баров Бийска пьяный пациент напал на фельдшера прибывшей скорой. Подобный инцидент случился на днях и в Яровом.

Статистика такова: за последнюю декаду августа скорую в одном только Барнауле вызывали по подобным поводам 500 раз. Пьяный – дважды больной, так учили врачей в советское время. Если из-за передоза запекливает давление, отказывает

ТВОИ ЛЮДИ, АЛТАЙ

Виват, король, виват!

(Начало на 1 стр.)

И хочется, чтобы у нас получилось осмысленно – а пьеса великая. Как, после высочайшего счастья, обожания всей семьи, ты вдруг понимаешь, что никому не нужен, что тебя и не любили, и все было ложью? И надо погибнуть, чтобы возродиться, ослепнуть, чтобы увидеть жизнь подлинной. Предательство, любовь, доброта, низость, достоинство и ложь вечно в душах. Они преобразуются, но не

ходят – мы предаем, обманываем, любим. И хорошо бы, чтобы об этом игрались спектакли. Любого жанра.

Но это не моноспектакль, успех зависит от каждого, даже если ты занят в маленьком эпизоде. Не хочу сглазить, но в этой ситуации видна необходимость главного режиссера. Только бы он оказался тем, кто нам нужен!

Мария ИВАНОВА,
Андрей КАСПРИШИН
(фото)



Георгий Обухов (справа) в спектакле «Последняя любовь».

ПРОФЕССИОНАЛЫ

Поработать
не хотите ли?

В Алтайском крае назвали список самых дефицитных специалистов. В топ попали врачи, дворники и агенты по недвижимости.

Уровень нехватки кадров определили аналитики платформы hh.ru через соотношение количества резюме к количеству вакансий. При этом комфортной для рынка труда нормой считается баланс между 5 и 8 резюме на одну вакансию – это позволяет работодателю

щицы, маляры, штукатуры, разнорабочие, агрономы, сварщики, автомойщики.

Никита ИВАНОВ

Лучшие в своём деле

В Егорьевском районе прошли финалы краевых конкурсов профессионального мастерства среди операторов искусственного осеменения животных и зоотехников-селекционеров.

На мероприятие приехали порядка 230 человек из 40 районов края, сообщает региональный Минсельхоз.

У НАШИХ СОСЕДЕЙ

ХАБАРЫ:
пусть село хорошеет

Райцентр с размахом отпраздновал 280-летие.

Праздник в честь юбилея провели на площади у Дома культуры. Хабарцев награждали за трудовые успехи. Особо чествовали долгожителей, а также две многодетные семьи райцентра – Граб и Алексеевых. В каждой из них подрастает по семь детей.

Были подведены итоги конкурса по благоустройству. Среди организаций

